
Cíl:
Cílem mé bakalářské práce je shromáždit a popsat co největší
množství  současného  českého  slangu  ve  fitness  na  základě
údajů  z konkrétního  fitness  centra.  Z důvodu  obsáhlosti
definice  fitness  bude  důraz  kladen  na  výzkum  slangu
z prostředí posilovny, z oblasti kulturistiky, ale také sportovní
výživy či životního stylu, který se s posilováním pojí.

Nástroj (metoda):
Pro  výzkum  k vytvoření  slovníku  využiji  výsledky
z dotazníkového  šetření,  které  bude  určeno  návštěvníkům
fitness centra. Dále povedu rozhovor se sportovcem, jenž se
aktivně věnuje kulturistice, pro získání autentických názvů ze
zkoumaných  oblastí  fitness.  Mimo  jiné  budu  čerpat  také
z osobních  zkušeností,  protože  se  v prostředí  posilovny  již
řadu let pohybuji.

Cílem  mé  bakalářské  práce  je  podat  ucelený  přehled  o  nejsledovanějších
vzdělávacích profilech zaměřených na český jazyk na Instagramu s ohledem na jejich
vliv na studenty.  Zaměříme se na to,  zda mají  vybrané účty didaktický charakter
anebo nám poskytují  pouze zajímavosti  o  češtině,  a  tedy zda se  dají  využívat  ve
výuce českého jazyka. Budeme také zjišťovat, jestli tyto účty ovlivňují vztah mezi
sledujícími a českým jazykem. 

11782
Rectangle

11782
Rectangle

11782
Arrow

11782
Typewriter
V části o cíli není nic o slovníku. Jestliže má být výstupem BP, je to splnitelný cíl a musí být popsaný.
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Pozor na podobné formulace
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dodržujte jednotnou mluvnickou osobu
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nedají, lze, je možné
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Pozor, jedná se o kvantitativní i kvalitativní výzkum, zvažte, zda oba v práci zvládnete. Jedna práce, jeden druh výzkumu (by se skoro nabízelo).



Cíl:
Cílem  mé  bakalářské  práce  je  analýza  jazyka  vybraného
staročeského  textu.  Po představení  dané  doby,  samotného
textu a jeho autora se již budu zaměřovat na morfologickou
analýzu substantiv, adjektiv a verb. Má práce by mohla přispět
k vytvoření  úplného  obrazu  o  jazyku  autora  a  zároveň  o
morfologii češtiny v dané době.

Nástroj (metoda):
K získání materiálu pro morfologickou analýzu využiji vlastní
rozbor daného textu a následně oporu odborných děl, která se
touto problematikou zabývají. 

Jako cíl pro moji bakalářskou práci jsem si zvolil urbanonyma
brněnských Tuřan, konkrétně propojení oficiální a neoficiální
roviny.  Mým  záměrem  není  přinést  ucelený  seznam
urbanonym obce,  nýbrž  na reprezentativním výseku ukázat,
jak se tyto dvě paralelní oblasti odlišují, případně propojují, a
určit, jaké byly motivační faktory pojmenování. 

Cílem mé bakalářské  práce  je  prozkoumat  v obecné rovině
honorifikační  urbanonyma  jedné  z městských  částí  v Brně,
konkrétně  Králova  Pole.  Primárně  se  zaměřím  na  názvy
prototypických objektů, jako jsou ulice, náměstí nebo nábřeží,
a  zkoumat  je  budu  z  hlediska  formálně-strukturního,
sémantického a genetického a vývojového. 
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dodržujte jednotný mluvnický čas, kondicionál pouze do hypotézy
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Materiál je text, ten podrobíte rozboru, z něhož následně vyvodáte závěry. 
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Nepište, co neuděláte, pište, co uděláte.
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Co je reprezentativní výsek? Pak jste psal i o reprezentativním vzorku populace, pokud to slíbíte, musíte to splnit. 
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Nábřeží zcela jistě je prototypický objekt, ale asi nebude v Kárlově Poli.


